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[IEPUMETP KBAJIPATA PABEH 36
CM.  HAMIUTE  IJIOLLANB
KBAJIPATA.

Uemy paBHO npousBedeHue
BCeX Lndp?



Hangute 3HavyeHue BblpaXeHUs
S

» 23400:10

- 547890:10

» 62370:10

- 568300:10

o 283:10

- 548:10



N
- 0,2,4,6,8 —4YeTHbIE
- 1,3,5,7,9 - HEYeTHbIe



[lamgaTka

1. Hnucno, okaH4ymMBatoLeecda Ha YETHYO LNUdpY,
OEennTcs Ha 2

2. Uncno, okaHumBaroLweecsd Ha 0 unu 5,
aennTcs Ha 5.

3. Uucno, okaH4ymBatouleecqa Ha 0, 4ennTca Ha
10



No 31

1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10,
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25,
1) ;I 3) 4] 5) QI 7) §) 9) 1_OI
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25,
11 2) 3) 4) 5/ 6; 7) 81 91_1_04
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25,



CKOMbKO pasfnyHbIX TPEX3HAYHbIX YMCEST MOXHO
3anuncartb ¢ NOMOoLLbIO Lndp 0, 6, 9? Lindopbl

g MOLyrHOBIOPATCA.

- Ne 35 (a)
- Ne36



CamocTtosaTenbHas paboTa
!

Ne32(a,B) Ne32 (0,r)
Ne33 (a,r) Ne33 (6,B)

B B

Ne32 Ne32

a) 2,4,6,... 6) 5, 10, 15,...
B) 10, 20, 30,.. r7,9,11,...
Ne33 No33

a) 10, 20, ... 6) 5, 15,...

rN7o,... B) 2,4,...



3anuLumnTe nopsaaok 4eENCTBUM
N

a*b’ +c*d’ —e’: f+k’



Ne 54 (1)

1-1 cnocob (anrebpanyveckun)
x*11-2.75=85.25
x*11=8525+2.75
x=8

2-1 criocob (apnpmeTnyeckmn)
85,25+2,75=868
88:11=8



Y4TO HOBOIo N MHTEPECHOTIO Y3HaIM Ha ypoke?
Kakve umapbl HasbiBalOTCA YETHLIMU?
'IpnBeauTe NpuUMepbl YETHbLIX YMCern.

Kakve umdpbl Ha3biBalOTCA HEYETHLIMU?
'IpnBeanTe NpMMepbl HEYETHbLIX YMCEe.




[lomaluHee 3agaHue

S
- C.9-10 npaBuna

5 Ne39 (a)
-~ Ne 54 (2)
-~ Ne 55

5 60 (a,0)



